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Osnovni patent br. 14550 se nanaša na 
postopek za izdelovanje masivnega stropa 
(rebričastega stropa) po monolitičnem 
gradbenem sistemu ob uporabi izgotovlje
nih teles tlačne cone, katera se razpore
dijo med rebri in se polagajo na naležaje, 
rasporejene na rebrih, nakar se prostor 
med rebri in telesi tlačne cone napolni z 
vezanja zmožnim betonom.

Predmetni izum se nanaša na poeno
stavitev in izboljšanje tega izdelovanja 
stropov in obstoja v tem, da se vležajenje 
ali obešenje izgotovljenih teles tlačne co
ne na rebra izvrši s pomočjo armaturne
ga železja, katero sega iz teles tlačne co
ne. Na ta način se doseže ne samo poeno
stavitev izdelovanja stropov, marveč tudi 
izboljšanje zveze med telesi tlačne cone, 
rebri in betonsko polnitvijo.

Izdelovanje stropov glasom izuma se 
more izvesti na najrazličnejše načine. Ne
katere možnosti izvedbe bodo opisane na 
podlagi shematičnih risb.

Izvedbeni primer glasom sl. 1 kaže pa
lico 2, katera je vbetonirana v telo tlačne 
cone 1, ki sloni na vrhu nosilca 3 in se po
loži v beton, iki se zalije med vrh nosilca 
in telo tlačne cone. Telesa tlačne cone 1 
morejo biti, kakor to jasnejše prikazuje sl. 
2, opremljena z izrezami 4, v katere pri
jemljejo konci palic 2, ki segajo čez vrh 
nosilca. Da se morejo vsa telesa tlačne co
ne enotno oblikovati, je priporočljivo, na

mestiti palice v telesih tlačne cone v neko
liko poševni legi napram simetrijski ravni
ni teh teles, tako da pri polaganju ne mo
re nastati kolizija navzven segajočih delov 
palic. Pri mestu, kjer palice 2 izstopajo iz 
telesa tlačne cone 1, morejo biti predvi
deni tudi nastavki 5, kot je to jasno poka
zano v sl. 2. Ti nastavki služijo v svrho, da 
se poveča dolžina vležajenja armaturnega 
železja in da se izboljša zvezni učinek med 
litim betonom in telesom tlačne cone. Pa
lice 2 morejo biti na svojim prostih kon
cih kljukasto prepognjene ali se po* polaga
nju kljukasto prepognejo, tako da okle
pajo vrh nosilca, kot je razvidno iz sl. 3. 
Postopek se more vršiti tudi tako, da se 
telesa tlačne cone s samo na enem prostem 
koncu prepognjenimi palicami polagajo na 
nosilce ali rebra in se nato drugi prosti 
konec prepogne okoli vrha drugega no
silca.

Nadalje morejo čez vrh nosilca prepog
njene palice 2 na svojih prostih koncih iz
kazovati še nadaljno prepognitev 6, kate
ra more služiti kot naležaj za sosedna te
lesa tlačne cone, kot to kaže sl. 4. S tem 
je podana možnost, da se telesa tlačne co
ne dvakrat vležajijo, namreč po eni strani 
s pomočjo lastnega armaturnega železa na 
vrhu nosilca in po drugi strani s spodnjim 
robom na prepognitvi 6 armaturnega žele
za 2 nasproti ležečega telesa tlačne cone. 
Da se dobi dober naležaj, je priporočljivo,
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v tem slučaju izvesti prepognitev prostih 
koncev armaturnega železja, šele po po
laganju teles tlačne cone.

Poleg obešanju teles tlačne cone s po
močjo njihovega armaturnega železja pa 
se morejo uporabljati tudi naležaji glasom 
osnovnega patenta, s čimer je podana mož
nost trojnega vležajenja teles tlačne cone. 
V sl. 5 je predočena kombinacija obešanja 
s pomočjo armaturnega železja 2 z upo
rabo nosilnih 'kljuk 7, katere so položene 
čez vrh nosilca. Kakor je razvidno, se mo
rejo te nosilne kljuke na eni strani tudi 
podaljšati čez nosilec navzdol in služijo na 
znani način za obešanje ometanega stropa 
ali pod. Za naležajenje teles tlačne cone 
služi potem kljuka 7 (sl. 5) ali zanka 8 v 
podaljšanem kraku nosilne kljuke.

Vležajenje se more poleg obešenja s 
pomočjo armaturnega železja izvesti tu
di na odstavkih 9 nosilca, kot je to raz
vidno iz sl. 6.

Večkratna razporedba nosilnih elemen
tov za telesa tlačne cone daje ne samo 
boljše naležajenje, marveč se z njo tudi 
izboljša zvezni učinek.

Postopek glasom izuma se moire izve
sti tudi tako, da se samo za vsaiko drugo 
vrsto uporabljajo telesa tlačne cone z ar
maturnim železjem, izobličenim na opisani 
način. Telesa tlačne cone, katera niso o- 
premljiena z navzven segajočim armatur
nim železjem, se potem morejo' posaditi na 
kljukasto prepognjene konce sosedne vr
ste teles tlačne cone ali na drugačne nale- 
žaje, predvidene na rebrih.

Slednjič se morejo pni izvedbi postop
ka po izumu uporabljati tudi z luknjami 
opremljena telesa tlačne cone, skozi ka
tere se vtakne armaturno železje in se na
to oblikuje na opisani način v svrho- obe
šenja.

Pri vseh opisanih izvedbenih načinih, 
zlasti pri naležajenju teles tlačne cone na 
armaturno železje sosedne vrste teles tlač

ne cone, more biti vsaka druga vrsta te
les tlačne cone opremljena s samo navzven 
segajočim ali nad rebri prepognjenim ar
maturnim železjem, katero se more tudi 
naknadno prepogniti navzgor okoli teles 
tlačne cone.

Patentni zahtevi:
1. Postopek za izdelovanje masivnih 

stropov (rebričastih stropov) po osnov
nem patentu br. 14550, označen s tem, da 
se vležajenje ali obešen je izgotovljenih te
les tlačne cone na rebra izvrši s pomočjo, 
eventualno poševno k simetrijski ravnim 
teles tlačne cone nameščenega armaturne
ga železja, katero sega iz teles tlačne cone.

2. Postopek po zahtevu L), označen s 
tem, da je eden ali da sta oba konca ar
maturnega železja, katera segata iz teles 
tlačne cone, opremljena s prepognjenimi 
konci ali pod., ki oklepajo rebra.

3. Postopek po zahtevu 2.), označen s 
tem, da je eden izmed obeh prostih koncev 
prepognitev armaturnega železja, katere 
oklepajo rebra, še enkrat kljukasto pre
pognjen in da se na te kljuke polagajo so
sedna telesa tlačne cone.

4. Postopek po zahtevu 1.) ali po na
slednjih zahtevih, označen s tem, da samo 
vsaka druga vrsta vsebuje telesa tlačne co
ne ali da je vsaka vrsta menjaje opremlje
na z armaturnim železjem, katero je ob 
konceh prepognjeno.

5. Postopek po zahtevu 1.) ali po na
slednjih zahtevih, označen s tem, da se u- 
porabljajo z luknjami opremljena telesa 
tlačne cone, skozi katere se armaturno že
lezje vtakne in se nato eventualno na svo
jih konceh prepogne.

6. Postopek po zahtevu 1.) ali po na
slednjih zahtevih, označen z uporabo iz
gotovljenih teles tlačne cone, katera so na 
mestih, kjer sega iz njih armaturno železje 
opremljena z nastavki.
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